



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΟΛΗ Η
ΕΛΛΑΔΑ
ΕΝΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο πλαίσιο του νέου θεσμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού με τίτλο «*Όλη η Ελλάδα ένας Πολιτισμός*» που περιλαμβάνει καλλιτεχνικές εκδηλώσεις υψηλής ποιότητας σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία σε όλη την Ελλάδα, η Εφορεία Αρχαιοτήτων Τρικάλων συμμετέχει με τη φιλοξενία δύο εκδηλώσεων:

Α) Σάββατο 5 και 6 Σεπτεμβρίου

Βυζαντινο Φρούριο – Τρίκαλα

«*Ταξίδι στον χρόνο με τις μουσικές της Σμύρνης και του Πειραιά*» με την **Εστουδιαντίνα Νέας Ιωνίας Βόλου**. Η καταξιωμένη ορχήστρα, παρουσιάζει με σχήμα 8 μουσικών και 4 ερμηνευτών πρόγραμμα με τίτλο: «*Ταξίδι στον χρόνο με τις μουσικές της Σμύρνης και του Πειραιά*» με συνθέσεις των: Γιοβάν Τσαούς, Κώστα Σκαρβέλη, Δημήτρη Σέμση, Ογδοντάκη (Γιάννη Δραγάτη), Παναγιώτη Τούντα, Πρόδρομο Τσαουσάκη, Σπύρου Περιστερή, Μάρκου Βαμβακάρη, Βαγγέλη Παπάζογλου, Βασίλη Τσιτσάνη κ.ά.

Ώρα Έναρξης Παραστάσεων: **20:30** ώρα προσέλευσης: **20:00**

Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου

Οθωμανικό Λουτρό Τρικάλων:

Μπαλέτο της Εθνικής Λυρικής Σκηνής - Χορευτικά σόλι

Σόλο του Γιώργου Κοτσιφάκη

Ο καταξιωμένος χορευτής Γιώργος Κοτσιφάκης θα παρουσιάσει ένα χορευτικό σόλο στο οθωμανικό λουτρό Τρικάλων, με συνοδεία του καλλιτεχνικού διευθυντή της Εστουδιαντίνας Ανδρέα Κατσιγιάννη στο σαντούρι. Χορογραφία: Χρήστος Παπαδόπουλος.

Ώρα Έναρξης παράστασης:

Α΄ παράσταση: **12.15** ώρα προσέλευσης: **11:45**

Β΄ παράσταση: **13.00** ώρα προσέλευσης: **12:30**

- Οι εκδηλώσεις **προσφέρονται δωρεάν**. Η διάθεση των δελτίων εισόδου γίνεται μέσω ηλεκτρονικού συστήματος προ-κράτησης στον διαδικτυακό τόπο <https://digitalculture.gov.gr/>, με το ονοματεπώνυμο και την ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) του θεατή, στον οποίο ακολούθως θα αποστέλλεται με email το προσωπικό δελτίο εισόδου του.
- **Από το σύνολο των διαθέσιμων θέσεων το 20% θα διατίθεται από τα γραφεία της ΕΦΑ Τρικάλων** το πρωί της ημέρας της εκδήλωσης με τήρηση σειράς προτεραιότητας (τηλ. επικοινωνίας: Εφορεία Αρχαιοτήτων Τρικάλων 2431076647), εφόσον δεν έχει καλυφθεί η πληρότητα μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας.
- Οι θεατές κατά την προσέλευσή τους στο χώρο της παράστασης θα πρέπει να επιδεικνύουν τα δελτία εισόδου (είτε τυπωμένα είτε ηλεκτρονικά).

Σημειώνουμε ότι είναι σε πλήρη η ισχύ τα πρωτόκολλα ασφαλείας που επιβάλλει η πανδημία και επομένως οι θέσεις θα είναι περιορισμένες, ενώ οι θεατές **θα πρέπει να τηρούν τις οδηγίες και συστάσεις της Επιτροπής Εμπειρογνομόνων COVID-19 του Υπουργείου Υγείας για την ασφαλή προσέλευση στους αρχαιολογικούς χώρους και τα μουσεία.**

Για λόγους ασφαλείας και για την αποφυγή καθυστερήσεων και συνωστισμού συνιστάται η έγκαιρη προσέλευση πριν την έναρξη της εκδήλωσης.

Μετά την έναρξη, η είσοδος δεν θα επιτρέπεται.